CTONOUK
1) 3anucbiBaemM npumep cTonnbnkom
2) lluem nepBoe HeNonHoe gennmmoe
3) Cuntaem, ckonbKko undp byaeTt B YaCTHOM
4) lennm HenonHoe gennmmoe
5) [MpoBepsaemM YMHOXeHUNEM
6) Nllwem ocTtaTokK (OH AOIMKEH ObITb MEHbLLE
aenuTens)
7) CHocuM cnegyowyo undpy. ennm,
NpoBepPseM YMHOXEHNEM, ULLLEM OCTaTOK U TakK,

noka He pasgenum aenumoe
8) YUntaem orBeT



Llenb ypoka.

* [MoynpaxHATbCSA B AEMNEHNN Ha TPEX3HAYHOE YMCIIO.



CamonpoBepka

2820|235 7222|314  14484] 426  25916| 418
235 Il‘i— 628 }ﬁ“ 1278 P 2508 162
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470 942 1704 836

0 T 0 G



OU3KYNETMUHYTKA




3agada

1) 750:3=250 (M) 1 4acTb

2) 250%2=500 (M) npoLnm
BO 2 [€Hb

3) 500+750= 1250 (M)
npoLwsin B 1n?2 OEHb
BMeCTe

4) 1250:2=625 (M) B 3 A€Hb

95) 1250+625= 1875 (M)
npoLunu 3a 3 gHA

OTBeT: 1875 M.

Ha KaKyto BbICOTY NOAHANUCb TYPUCTDbI 3a
Tpu gHA?

[TonoBuH
a CyMMb!
112 OHSA

2/3l

/50



[lomaluHee 3agaHue

*Paboyas Tetpagb c.73 Ne 60, 61.



Pegnekcus

[1poBepb cebs, BbINONHU ageneHne 2550:102.
*[lpoBepb OTBET.
OTBeT 25.

*Kakune BblYNCNNTENBbHbIE YMEHNA Mb
3akpennanum cerogHa Ha ypoke?

Kakoe 3agaHmne Bam ObIfio MHTEPECHO
BbIMOJTHATbL?

*OLieHN cBOO paboTy Ha ypoKe.



Vlcnonb3oBaHHbIE MaTepuanbl

* YyebHuk MatemaTuka 4 knacc 2 4actb Mopo M.W.
* Paboyasi TeTpaab N0 matemMaTuke Ans 4 Knacca 2 4acTb.

* PUIKYNBETMUHYTKA
https://videouroki.net/look/superfizmin/start/new.php




